
 

Verbale di adunanza del 12 febbraio 2024 del Consiglio dell’ Ordine degli Avvocati di Ivrea 

 

Addi’ 12 FEBBRAIO 2024 ORE 9,30   si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea per trattare i seguenti 

punti all’ordine del giorno, in persona degli Avvocati: 

 

PATRIZIA LEPORE                   PRESIDENTE 

 

PAOLA PERELLO                   SEGRETARIO 

 

FRANCA GIUSEPPINA SAPONE    assente                            TESORIERE  

 

SILVIA TONINO                                                CONSIGLIERE 

 

STEFANO BONAUDO                                                                                          CONSIGLIERE 

 

MASSIMO CAMPANALE                                                                                      CONSIGLIERE 

 

PAOLA DIANA                                                                         CONSIGLIERE 

 

ALESSANDRO STRATTA                                                                                     CONSIGLIERE 

 

VALERIA GIACOMETTI                                                                                         CONSIGLIERE 

 

 

Il consigliere Sapone ha comunicato la sua assenza. 

 

Preso atto della regolarità della costituzione, il Presidente dichiara aperta la seduta, convocata in via straordinaria per 

trattare il punto posto all’Ordine del giorno. 

 

320) Situazione Uffici Giudiziari di Ivrea 

Il  consigliere Bonaudo, quale referente del gruppo penale,  e il consigliere Tonino,  riferiscono in merito all’incontro 

tenutosi giovedì 8 febbraio 2024 presso i locali del COA,  richiesto dalla Camera Penale - sezione di Ivrea, nel corso 

della quale si è trattato anche della situazione degli Uffici Giudiziari, con l’intervento del Presidente della Camera Penale 

di Torino e di alcuni iscritti dell’associazione, tra cui quelli di altre sezioni del Piemonte (Aosta, Biella e Cuneo), del 

Procuratore della Repubblica di Ivrea e di una sopraggiunta  troupe televisiva. Precisa il consigliere Bonaudo che 

l’incontro era finalizzato alla discussione di questioni rilevanti in materia penale, tra cui è stata introdotta e ampiamente 

trattata  anche quella  della situazione degli Uffici Giudiziari locali, con esiti di  incerta interpretazione.   

A seguito di ampia e articolata discussione, il Consiglio, all’unanimità dei presenti delibera di invitare il Presidente  del la 

sezione della Camera penale di Ivrea  a chiarimenti circa la posizione delle Camere Penali in merito alla situazione degli 

Uffici Giudiziari di Ivrea, indicando per l’incombente il giorno 20 febbraio 2024. 

Il Consiglio  ritiene altresì  di invitare il Procuratore della Repubblica di Ivrea a partecipare alla medesima  adunanza. 

Il Consiglio  delibera inoltre di dare incarico ai consiglieri Bonaudo, Campanale, Giacometti e Tonino di predisporre una 

comunicazione ai  Sindaci dei Comuni del  Circondario circa la messa a disposizione di personale amministrativo, 



attraverso lo scorrimento delle graduatorie,  ai fini di supportare gli  Uffici giudiziari locali,  salve le richieste da inoltrarsi 

al Ministero.  

Il Presidente  dichiara chiusa l’adunanza alle ore 10.30. Il verbale è stato letto in corso di redazione e, in assenza di 

rilievi, si intende approvato. 

 

 

 

 

 

IL PRESIDENTE 
 
(AVV. PATRIZIA LEPORE)  
 
 
IL SEGRETARIO 
 
(AVV. PAOLA PERELLO) 

 


